

प्रशिक्षकाचा शोध सुरू!

‘बीसीसीआय’कडून अर्ज करण्याचे आवाहन; साडेतीन वर्षांचा कार्यकाळ

पीटीआय, नवी दिल्ली

भारतीय क्रिकेट नियामक मंडळाने (बीसीसीआय) पुरुष संघाच्या नव्या प्रशिक्षकाचा शोध सुरू केला असून यासाठी इच्छुकांना अर्ज सादर करण्याचे आवाहन करणारी जाहिरात सोमवारी रात्री प्रसिद्ध करण्यात आली. मुख्य प्रशिक्षकाचा कार्यकाळ साडेतीन वर्षांचा असेल असेही या जाहिरातीत स्पष्ट करण्यात आले आहे.

सध्याचा मुख्य प्रशिक्षक राहुल द्रविडचा कार्यकाळ आगामी ट्वेन्टी-२० विश्वचषक क्रिकेट स्पर्धेनंतर संपुष्टात येणार आहे. द्रविडला पुन्हा अर्ज करण्याची मुभा असली, तरी ‘बीसीसीआय’ नवा प्रशिक्षक नेमण्याच्या पक्षात असल्याची माहिती मिळत आहे. अर्ज करण्यासाठी २७ मेपर्यंतची मुदत देण्यात आली आहे.

“निवड प्रक्रियेमध्ये अर्जांचे सखोल पुनरावलोकन, त्यानंतर निवडलेल्या उमेदवारांच्या वैयक्तिक मुलाखती आणि त्यांचे मूल्यांकन करण्यात येईल,” असे ‘बीसीसीआय’कडून सांगण्यात आले. नवा प्रशिक्षक १ जुलैपासून कार्यभार सांभाळेल आणि त्याचा

लक्षणा, गंभीर शर्यतीत?

द्रविड नोव्हेंबर २०२१ पासून भारतीय संघाचे मुख्य प्रशिक्षकपद सांभाळत आहे. प्रत्यक्षत त्याचा करार गेल्या वर्षीच्या एकदिवसीय विश्वचषकानंतर संपुष्टात आला होता. मात्र, ‘बीसीसीआय’कडून त्याला जूनमध्ये होणाऱ्या ट्वेन्टी-२० विश्वचषकापर्यंत मुदतवाढ देण्यात आली. आता द्रविड पुन्हा अर्ज करणारा का, हे पाहणे महत्त्वाचे ठरणार आहे. मात्र, ‘बीसीसीआय’ने नव्या चेहऱ्याला संधी देण्याचा निर्णय घेतल्यास राष्ट्रीय क्रिकेट अकादमीचा (एनसीए) प्रमुख व्ही. व्ही. एस लक्ष्मण, गौतम गंभीर, आशेष नेहरा या माजी भारतीय क्रिकेटपटूंसह जस्टिन लॅंगर आणि रिची पॉन्डिंग हे ऑस्ट्रेलियाचे माजी क्रिकेटपटू शर्यतीतच असू शकतील. मात्र, त्यासाठी त्यांनी आधी अर्ज करणे गरजेचे आहे. नवा प्रशिक्षक नेमण्याचा निर्णय झाल्यास लक्ष्मणला पर्सती मिळण्याची सर्वाधिक शक्यता असल्याचे म्हटले जात आहे.

कोण करू शकणार अर्ज?

वय ६० वर्षांपेक्षा कमी, किमान ३० कसोटी किंवा ५० एकदिवसीय सामने खेळण्याचा अनुभव, अथवा ‘आयसीसी’चे पूर्ण सदस्यत्व असल्याचा कसोटी संघाचे किमान दोन वर्षांसाठी प्रशिक्षकपद भूषवण्याचा अनुभव किंवा सहयोगी (असोसिएट्स) देश वा ‘आयपीएल’ संघाचे किमान तीन वर्षे प्रशिक्षकपद भूषवण्याचा अनुभव असलेल्या व्यक्तीलाच भारतीय संघाच्या मुख्य प्रशिक्षकपदासाठी अर्ज करता येणार आहे.

करार ३१ डिसेंबर २०२७ पर्यंतचा असेल. या कालावधीत भारतीय संघ चॅम्पियन्स करंडक (२०२५), ट्वेन्टी-२० विश्वचषक (२०२६) आणि एकदिवसीय विश्वचषक

(२०२७) अशा महत्त्वाच्या स्पर्धा खेळणार आहे. शिवाय भारतीय संघ ऑस्ट्रेलिया (२०२४-२५) आणि इंग्लंडच्या (२०२५) दौऱ्यावरही जाणार आहे.

मेड्राबाचा मुख्य फेरीत प्रवेश

काळानुरूप बदलणे गरजेचे!

प्रभावी खेळाडूच्या नियमाला शास्त्री, अश्विनकडून समर्थन

चेन्नई : इंडियन प्रीमियर लीग (आयपीएल) क्रिकेटमध्ये वापरण्यात येणाऱ्या प्रभावी खेळाडूच्या (इम्पॅक्ट प्लेयर) नियमावर भारताचा कर्णधार रोहित शर्मांसह अन्य काही आजी-माजी खेळाडूंनी टीका केली असली, तरी रोहितचा संघ-सहकारी रविचंद्रन अश्विन आणि भारताचे माजी प्रशिक्षक रवी शास्त्री यांनी या नियमाचे समर्थन केले आहे. काळानुरूप बदलणे गरजेचे आहे, असे शास्त्री म्हणले.



प्रभावी खेळाडूचा नियम चांगलाच आहे. तुम्ही काळानुरूप बदलणे गरजेचे असते. आद्य खेळाडूंमध्येही हे घडते. तुम्ही नवे नियम, बदल स्वीकारायला हवेत. प्रभावी खेळाडूच्या नियमांमुळे सामने नवा नियम कसा चुकीचा आहे हे त्यांच्याकडून दाखवले जाते. मात्र, ज्या वेळी १९०-२०० ची धावसंख्या सातत्याने पाहण्यात मिळते, खेळाडूंना अधिक संधी उपलब्ध होते आणि ते या संधीचे सोने करतात, तेव्हा लोक नियमाबाबत वेगळ्या दृष्टिकोनातून विचार करण्यास सुरुवात करतात.

बॅकॉक : भारताच्या मेड्राबा मेसनामने मंगळवारी थारुलंड खुल्या बॅडमिंटन स्पर्धेत (सुपर ५०० दर्जा) पुरुष एंकेरीच्या मुख्य फेरीत स्थान मिळवले. आता मुख्य फेरीत बुधवारी त्याचा भारताच्याच पाचव्या मनांकित एच. एस. प्रणांयशी सामना होणार आहे. प्रकाश पट्टकोण बॅडमिंटन अकादमीत सराव करणाऱ्या मणिपूरच्या २१ वर्षीय मेड्राबाचे पात्रता फेरीतील पहिल्या सामन्यात भारताच्याच शाशवत दलालवर १५-२१, २१-१४, २१-१६ असा विजय मिळवला. यानंतर दुसऱ्या सामन्यात त्याने मलेेशियाच्या कोक जिंग होंगवर २१-१९, २१-९ अशी मात करत मुख्य फेरीतील स्थान निश्चित केले. पुरुष एंकेरीत एस शंकर मुथुसामी, आयुष शेठ्टी या खेळाडूंचे आव्हान पात्रता फेरीतच संपुष्टात आले.

एकूण रक्कम	एकूण मुख्य खर्चाकी	राखीव किंमत
२३१	६१११.१६	७१३.२८

रुवाहाटी : ‘प्ले-ऑफ’ मधील स्थान निश्चित करण्यासाठी उत्सुक असलेल्या राजस्थान रॉयल्स संघाने मंगळवारी इंडियन प्रीमियर लीग (आयपीएल) क्रिकेटच्या सामन्यात आज, बुधवारी पंजाब किंग्जचे आव्हान असेल. रुवाहाटी (आसाम) येथे होणाऱ्या या सामन्यात राजस्थान संघाचा फलंदाज रियान परागच्या कामगिरीकडे चाहत्यांचे लक्ष राहिल. रियान मूळच्या आसामचा असल्याने तो आपल्या घरच्या मैदानावर खेळणार आहे. राजस्थानचा संघ सध्या १६ गुणांसह गुणतालिकेत दुसऱ्या स्थानी आहे. त्यांनी आगामी दोनपैकी एक सामना जिंकला, तरी त्यांचे ‘प्ले-ऑफ’ मधील स्थान निश्चित होईल. मात्र, राजस्थानच्या संघाला पंजाबनंतर गुणतालिकेत अग्रस्थानी असलेल्या कोलकाता नाइट्स राइडर्स संघाशी खेळवे लागणार आहे. त्यामुळे आधीच स्पर्धेतील आव्हान संपुष्टात आलेल्या पंजाबला नमवण्याचा राजस्थानचा प्रयत्न असेल.

रियानच्या कामगिरीकडे लक्ष



एसएसएफ हा पूर्वीच्या इंडियन प्रीमियर लीग (आयपीएल) ची स्ट्रुट्स असेट्स हस्तांतरित करण्याकरिता आणि त्या अंतर्गत देय रकम वसूल करण्याच्या उद्देशाने या संपत्तीचे व्यवस्थापन करण्याकरिता विशेष उद्देशा वहात (एस्पिडीबी) च्या स्वरुपात, सेटलर म्हणून, भारत सरकार (सीओआय) द्वारे सप्टेंबर, २००४ मध्ये स्थापित न्यास आहे. एसएसएफच्या ल्यांचा कर्जसंपत्तीचा पोर्टफोलियो (एनपीए/पोर्टफोलियो) विक्री/असाईनमेंट करण्यास इच्छुक आहे. या संदर्भात, एसएसएफ याद्वारे इच्छुक विकतार, जे एसएसएफद्वारे दर्शविल्यात आलेले पात्रता निकष पूर्ण करतील, त्यांच्याकडून आगामे रोख तत्काच एनपीए/पोर्टफोलियोच्या निष्पत्तीत असाईनमेंट/विक्रीमध्ये सहभागी होण्याकरिता ईओआय आमंत्रित करित आहे. निम्नलिखित विक्री/असाईनमेंट करिता प्रस्तावित पोर्टफोलियोमध्ये खालील बाबी समाविष्ट आहेत:

प्रति: स्ट्रुट्स असेट्स स्टॅबिलायझेशन फंड (एसएसएफ), ३ रा मजला, आय.डी.बी.बी.आय टॉवर, व्हर्ल्ड ट्रेड सेंटर, कफ परेड, कुलाबा, मुंबई - ४०० ००५. हार्ड कॉपीवितरिका, ईओआय दस्तऐवजांसाठी वाढवलेले सुरक्षित साँपट कॉपी व त्यासह सहाय्यक दस्तऐवज projectrise@in.ev.com किंवा sasportfoliosale@idbi.co.in येथे ईमेल द्वारे पाठवावे. दस्तऐवजाकरिता पासवर्ड projectrise@in.ev.com किंवा sasportfoliosale@idbi.co.in येथे स्वतंत्र ईमेलद्वारे पाठवावे. ईओआयच्या सादरीकरणच्या वरील पद्धतीमध्ये कोणत्याही बदल इच्छुक अर्जदारांना नियत दिनांकाआधी सल्लागारांद्वारे सूचित करण्यात येईल. ईओआय सादरीकरणचा अंतिम दिनांक २२ मे, २०२४ रोजी सायं. ५.३० भायरे पर्यंत आहे. विक्री एसएसएफला ‘जसे आहे जेथे आहे’, ‘जसे आहे जो आहे’, ‘तेथे जे आहे’ आणि ‘कोणत्याही आधाराशियाय’ तत्काच करण्यात येईल. हे ईओआयचे आमंत्रण पोर्टफोलियो विक्रीचा प्रस्ताव देत नाही किंवा पोर्टफोलियो खरेदीकरिता परस्परविक्री विनंती देखील नाही. एसएसएफला कोणत्याही व्यक्तीस कोणत्याही प्रकारच्या कोणत्याही दायित्वावष्य, कोणतेही कारण दर्शवून किंवा न दर्शविता विक्री प्रक्रियेच्या कोणत्याही किंवा सर्व अटी आणि विधीत वेळापत्रकासह प्रक्रिया दस्तऐवजांमध्ये बदल, फेरफार, फेरदोडणी आणि/किंवा सुधारणा करण्याचे, आणि/किंवा विक्री प्रक्रिया कोणत्याही टप्प्यावर रद्द/समाप्त करण्याचे आणि/किंवा कोणतेही किंवा सर्व कोणत्याही स्वीकारण्याचे किंवा फेरदोडण्याचे, सुधारित बोली आमंत्रित करण्याचा (ज्याचा नियम अंतिम, बंधनकारक आणि निर्णायक असेल) हक्क राखून ठेवित आहे. वेळापत्रकांमध्ये कोणत्याही विसर्ता/या जाहिरातीच्या मजकुरामध्ये कोणतेही सुधारणा वरील तपशिलांनुसार थेट वेबसाईटवर सूचित करण्यात येईल.

● वेळ : सायं. ७.३० वा. ● थेट प्रक्षेपण : स्टार स्पोर्ट्स १, १ हिंदी, जिओ सिनेमा अॅप

सही/- महा व्यवस्थापक एसएसएफ

दिकाण: मुंबई दिनांक: १५ मे, २०२४

सरकारी बँकांचा २०२३-२४ मधील एकत्रित नफा १.४० लाख कोटीपुढे

पीटीआय, नवी दिल्ली

सरकारी मालकीच्या बँकांनी सरलेल्या २०२३-२४ आर्थिक वर्षात १.४० लाख कोटी रुपयांहून अधिक एकत्रित नफा कमावला असून, आधीच्या आर्थिक वर्षाच्या तुलनेत त्यात ३५ टक्क्यांची भरघोस वाढ झाली आहे. सार्वजनिक क्षेत्रातील १२ बँकांनी आर्थिक वर्ष २०२२-२३ मध्ये १,०४,६४९ कोटी रुपयांचा एकत्रित नफा नोंदवला होता.

आर्थिक वर्ष २०२३-२४ मध्ये सरकारी बँकांनी कमावलेल्या १,४१,२०३ कोटी नफ्यामध्ये, देशातील सर्वांत मोठ्या असलेल्या स्टेट बँकेचे ४० टक्क्यांहून अधिक योगदान आहे. स्टेट बँकेने ६१,०७७ कोटी रुपयांचा नफा नोंदवला. आधीच्या वर्षात तो ५०,२३२ कोटी रुपये होता, ज्यात यंदा २२ टक्क्यांनी वाढ झाली आहे.

टक्केवारीनुसार, दिल्लीस्थित पंजाब नॅशनल बँकेने सर्वाधिक २२८ टक्क्यांसह ८,२४५ कोटी रुपयांचा एकत्रित नफा मिळवला. त्यापाठोपाठ युनियन बँकेच्या नफ्यात ६२ टक्के



सर्वसमावेशक ‘४ आरएस’ धोरण सार्वजनिक क्षेत्रातील बँकांचे आर्थिक आरोग्य सुधारण्यासाठी, केंद्र सरकारने सर्वसमावेशक ‘४ आरएस’ धोरण अमलात आणले आहे. यामध्ये एनपीए खाल्याची ओळख, निराकरण, आणि वसुलीसाठी प्रयत्न, बँकांचे पुनर्भांडवलीकरण या गोष्टींचा समावेश आहे. आर्थिक वर्ष २०१६-१७ ते २०२०-२१ या पाच वर्षांमध्ये बँकांच्या पुनर्भांडवलीकरण करण्यासाठी ३,१०,९९७ कोटी रुपयांची गुंतवणूक करण्यात आली. वाणिज्य बँकांनी गेल्या आठ वर्षांमध्ये एनपीए निराकरणाला माध्यमातून ८,६०,३६९ कोटी रुपयांची वसुली केली.

वाढ होत तो १३,६४९ कोटी रुपये आणि सेंट्रल बँकेच्या नफ्यात ६१ टक्के वाढ झाली आणि तो २,५४९ कोटीवर पोहोचला आहे.

निव्वळ नफ्यात ५० टक्क्यांहून अधिक वाढ नोंदवलेल्या बँकांमध्ये बँक ऑफ इंडियाचा समावेश असून तिचा नफा ५७ टक्क्यांनी वाढून ६,३१८ कोटी रुपये झाला. तर पुण्यात मुख्यालय असलेल्या बँक ऑफ महाराष्ट्रने ५६ टक्के वाढ नोंदवत ४,०५५ कोटी रुपये आणि चेन्नईस्थित इंडियन बँकेने ५३ टक्के वाढ नोंदवत ८,०६३ कोटी रुपयांची कमाई केली.

सार्वजनिक क्षेत्रातील, १२ बँकांपैकी फक्त पंजाब आणि सिंध बँकेच्या नफ्यात घट झाली आहे. दिल्लीत मुख्यालय असलेल्या या बँकेच्या वार्षिक निव्वळ नफ्यात ५५ टक्के घट झाली आहे. २०२-२३ मधील १,३१३ कोटी रुपयांवरून मार्च २०२४ अखेर सरलेल्या आर्थिक वर्षात निव्वळ नफा ५५५ कोटी रुपयांपर्यंत घसरला आहे. वर्षभरात १०,००० कोटीपेक्षा जास्त नफा कमावणाऱ्या बँकांमध्ये बँक ऑफ बडोदा (१७,७८८ कोटी रुपये) आणि कॅनरा बँकेचा (१४,५५४ कोटी) समावेश आहे.

घाऊक महागाई दर १३ महिन्यांच्या उच्चांकी

एप्रिलमध्ये १.२६ टक्क्यांपर्यंत वाढ

पीटीआय, नवी दिल्ली

खाद्यपदार्थ आणि विशेषतः भाज्यांच्या किमतीत वाढ झाल्यामुळे देशातील घाऊक महागाई दर एप्रिलमध्ये १.२६ टक्के असा तेरा महिन्यांच्या उच्चांकी नोंदवला गेला, असे मंगळवारी वाणिज्य आणि उद्योग मंत्रालयाचे प्रसिद्ध केलेल्या आकडेवारीने स्पष्ट केले.

घाऊक किंमत निर्देशांक आधारित महागाई दर सलग दोन महिन्यांपासून वाढता रहिलेला आहे. फेब्रुवारीमध्ये तो ०.२० टक्के आणि मार्चमध्ये ०.५३ टक्के होता. तर गेल्या वर्षी एप्रिलमध्ये ०.७९ टक्के नोंदवला होता. किंबहुना एप्रिल ते ऑक्टोबर २०२३ या कालावधीत घाऊक महागाई दर शून्याखाली अर्ध्या नकारात्मक पातळीवर होता आणि नोव्हेंबरमध्ये प्रथमच तो शून्याच्या वर ०.२६ टक्के नोंदवत गेला. नोव्हेंबर २०२३ च्या तुलनेत आता मार्चमध्ये हा दर जवळपास दुप्पट झाला आहे. तर एप्रिलमध्ये पुन्हा त्यात दुप्पटीहून अधिक वाढ झाली आहे.

खाद्यपदार्थ, वीज, खनिज तेल आणि नैसर्गिक वायू, खाद्यपदार्थांचे उत्पादन, इतर उत्पादन इत्यादींच्या किमतींमध्ये वाढ झाल्यामुळे घाऊक महागाई दर आधीच्या महिन्यांच्या तुलनेत दुपटीने वाढला आहे. अन्नधान्याच्या किंमतांमध्ये वाढ होत आहे.

एप्रिलमध्ये वाढून ७.७४ टक्क्यांवर पोहोचला आहे, जो वर्षापूर्वी याच महिन्यात ६.८८ टक्क्यांवर होता. भाजीपाल्यातील महागाई दर सर्वाधिक २३.६० टक्के होता, जो आधीच्या मार्च महिन्यात १९.५२ टक्के नोंदवण्यात आला होता.

महिंद्रा रुरल हाऊसिंग फायनान्स लि.

रु.ि. कायलय : महिंद्रा टॉवर्स, पी.के. कुर्ना चौक, वळी, मुंबई

मागणी सूचना काल्प कलम 13(2) मधील (सिक्विटिडयोरन अँड रिन्वूट्रान ऑफ फायनान्सिअल असेट्स अँड एम्पोसिमेंट ऑफ सिक्विटिडि इन्टरेस्ट अँड एम्पोसिमेंट) नियम 3(1) मध्ये सिक्विटिडि इन्टरेस्ट (एम्पोसिमेंट) नियम 2002 अन्वये

फिनान्स क्रमांक	कर्जदार, सहकर्जदार, जामीनदाराचे नाव	तारखे मालमत्तेचे विवरण आणि क्षेत्र	मागणी नोंदीस दिनांक	देय रक्कम रुपये
1521556 - XSEMNOE011464 07 - NASIK ONE	कर्जदार : - शाब्बीर बादशाह सय्यद, मेना शाब्बीर सय्यद, लॉफ्ट नं.१२३-५ ए.ए. नं. २६६/अ/१ राहू हॉटेल म्हात्सरूक जवळ गांधी टाकीजवळ, नाशिक महाराष्ट्र -४२२००४	सर्व साहित्यासह मालमत्ता, पूर्व बाजूचा भूखंड क्रमांक २२ सर्व्हे क्रमांक ४४१२/२/२, मोजे मलमलबादाद -१ जि. नाशिक एव्हान क्षेत्रक्रमांक ६४.८५ चौरस मीटर एव्हान क्षेत्रक्रमांक ६३.८३ चौरस मीटर चतुःसिमा - पूर्व - भूखंड क्रमांक नं. २१, पश्चिम - वया प्लॉटची उर्वरित जमीन, दक्षिण - कॉलनी रोड, उत्तर - प्लॉट क्रमांक १३ आणि १४	२७-०३-२०२४	२३२४८६६

याअर्थी, खाली सही करणारा महिंद्रा रुरल हाऊसिंग फायनान्स लि. हे अधिकृत अधिकारी, सिक्विटिडयोरन अँड रिन्वूट्रान ऑफ फायनान्सिअल असेट्स अँड एम्पोसिमेंट ऑफ सिक्विटिडि इन्टरेस्ट अँड एम्पोसिमेंट आणि सिक्विटिडि इन्टरेस्ट (इन्पोसिमेंट) नियम 2002 च्या कलम १३(१) नियम ३ नुसार प्राप्त झालेल्या अधिकाऱ्याचे, सद्य कायद्याच्या कलम 13(2) खाली, संबंधित कर्जदार यांना खाली नमुद तारखेस मागणी नोंदीस जारी करून, सद्य नोंदीशीत नमुद केलेल्या रकमेचा, नोंदीत प्रसिद्ध झाल्या तारखेपासून 60 दिवसांचे आता खाली नमुद केलेल्या तपशिलांनुसार भरणा करण्याची सूचना केली होती. सद्य नोंदीस विधिध करणाऱ्यास कर्जदार व जामीनदार यांना बजावला आला नाही. या नोंदीशीत प्रत्येक खाली सही करणारा यांकेडे उपलब्ध असून संबंधित कर्जदार यांनी इच्छा असल्यास कोणत्याही कामकागाला दिवशी मेहुनीच्या कार्यालयात वेळेत, संबंधित अधिकाऱ्याकडून घ्यावी. तरीही, संबंधित कर्जदार/जामीनदार यांना नोंदीस देण्यात येते की, त्यांनी महिंद्रा रुरल हाऊसिंग फायनान्स लि. यांचे ही नोंदीस प्रसिद्ध झाल्यापासून ६० दिवसांचे आता पुढील नोंदीशीत दाखवलेली रकम अधिक करारातील व्याजांनुसार त्यापुढील भरणा करायच्यासाठी तारखेपर्यंत झालेले व होणारे व्याज यांचा भरणा करावा. कर्जदाराचे पेतलेल्या कर्जापोटी सद्य करार व कागदपत्रांनुसार तारखे नमुद संबंधित मालमत्ता महिंद्रा रुरल हाऊसिंग फायनान्स लि. सद्य कडे गहाण आहेत.

फिनान्स क्रमांक	कर्जदार, सहकर्जदार, जामीनदाराचे नाव	तारखे मालमत्तेचे विवरण आणि क्षेत्र	मागणी नोंदीस दिनांक	देय रक्कम रुपये
1521556 - XSEMNOE011464 07 - NASIK ONE	कर्जदार : - शाब्बीर बादशाह सय्यद, मेना शाब्बीर सय्यद, लॉफ्ट नं.१२३-५ ए.ए. नं. २६६/अ/१ राहू हॉटेल म्हात्सरूक जवळ गांधी टाकीजवळ, नाशिक महाराष्ट्र -४२२००४	सर्व साहित्यासह मालमत्ता, पूर्व बाजूचा भूखंड क्रमांक २२ सर्व्हे क्रमांक ४४१२/२/२, मोजे मलमलबादाद -१ जि. नाशिक एव्हान क्षेत्रक्रमांक ६४.८५ चौरस मीटर एव्हान क्षेत्रक्रमांक ६३.८३ चौरस मीटर चतुःसिमा - पूर्व - भूखंड क्रमांक नं. २१, पश्चिम - वया प्लॉटची उर्वरित जमीन, दक्षिण - कॉलनी रोड, उत्तर - प्लॉट क्रमांक १३ आणि १४	२७-०३-२०२४	२३२४८६६

याअर्थी, खाली सही करणारा महिंद्रा रुरल हाऊसिंग फायनान्स लि. हे अधिकृत अधिकारी, सिक्विटिडयोरन अँड रिन्वूट्रान ऑफ फायनान्सिअल असेट्स अँड एम्पोसिमेंट आणि सिक्विटिडि इन्टरेस्ट अँड एम्पोसिमेंट आणि सिक्विटिडि इन्टरेस्ट (इन्पोसिमेंट) नियम 2002 च्या कलम १३(१) नियम ३ नुसार प्राप्त झालेल्या अधिकाऱ्याचे, सद्य कायद्याच्या कलम 13(2) खाली, संबंधित कर्जदार यांना खाली नमुद तारखेस मागणी नोंदीस जारी करून, सद्य नोंदीशीत नमुद केलेल्या रकमेचा, नोंदीत प्रसिद्ध झाल्या तारखेपासून 60 दिवसांचे आता खाली नमुद केलेल्या तपशिलांनुसार भरणा करण्याची सूचना केली होती. सद्य नोंदीस विधिध करणाऱ्यास कर्जदार व जामीनदार यांना बजावला आला नाही. या नोंदीशीत प्रत्येक खाली सही करणारा यांकेडे उपलब्ध असून संबंधित कर्जदार यांनी इच्छा असल्यास कोणत्याही कामकागाला दिवशी मेहुनीच्या कार्यालयात वेळेत, संबंधित अधिकाऱ्याकडून घ्यावी. तरीही, संबंधित कर्जदार/जामीनदार यांना नोंदीस देण्यात येते की, त्यांनी महिंद्रा रुरल हाऊसिंग फायनान्स लि. यांचे ही नोंदीस प्रसिद्ध झाल्यापासून ६० दिवसांचे आता पुढील नोंदीशीत दाखवलेली रकम अधिक करारातील व्याजांनुसार त्यापुढील भरणा करायच्यासाठी तारखेपर्यंत झालेले व होणारे व्याज यांचा भरणा करावा. कर्जदाराचे पेतलेल्या कर्जापोटी सद्य करार व कागदपत्रांनुसार तारखे नमुद संबंधित मालमत्ता महिंद्रा रुरल हाऊसिंग फायनान्स लि. सद्य कडे गहाण आहेत.

फिनान्स क्रमांक	कर्जदार, सहकर्जदार, जामीनदाराचे नाव	तारखे मालमत्तेचे विवरण आणि क्षेत्र	मागणी नोंदीस दिनांक	देय रक्कम रुपये
1521556 - XSEMNOE011464 07 - NASIK ONE	कर्जदार : - शाब्बीर बादशाह सय्यद, मेना शाब्बीर सय्यद, लॉफ्ट नं.१२३-५ ए.ए. नं. २६६/अ/१ राहू हॉटेल म्हात्सरूक जवळ गांधी टाकीजवळ, नाशिक महाराष्ट्र -४२२००४	सर्व साहित्यासह मालमत्ता, पूर्व बाजूचा भूखंड क्रमांक २२ सर्व्हे क्रमांक ४४१२/२/२, मोजे मलमलबादाद -१ जि. नाशिक एव्हान क्षेत्रक्रमांक ६४.८५ चौरस मीटर एव्हान क्षेत्रक्रमांक ६३.८३ चौरस मीटर चतुःसिमा - पूर्व - भूखंड क्रमांक नं. २१, पश्चिम - वया प्लॉटची उर्वरित जमीन, दक्षिण - कॉलनी रोड, उत्तर - प्लॉट क्रमांक १३ आणि १४	२७-०३-२०२४	२३२४८६६

याअर्थी, खाली सही करणारा महिंद्रा रुरल हाऊसिंग फायनान्स लि. हे अधिकृत अधिकारी, सिक्विटिडयोरन अँड रिन्वूट्रान ऑफ फायनान्सिअल असेट्स अँड एम्पोसिमेंट आणि सिक्विटिडि इन्टरेस्ट अँड एम्पोसिमेंट आणि सिक्विटिडि इन्टरेस्ट (इन्पोसिमेंट) नियम 2002 च्या कलम १३(१) नियम ३ नुसार प्राप्त झालेल्या अधिकाऱ्याचे, सद्य कायद्याच्या कलम 13(2) खाली, संबंधित कर्जदार यांना खाली नमुद तारखेस मागणी नोंदीस जारी करून, सद्य नोंदीशीत नमुद केलेल्या रकमेचा, नोंदीत प्रसिद्ध झाल्या तारखेपासून 60 दिवसांचे आता खाली नमुद केलेल्या तपशिलांनुसार भरणा करण्याची सूचना केली होती. सद्य नोंदीस विधिध करणाऱ्यास कर्जदार व जामीनदार यांना बजावला आला नाही. या नोंदीशीत प्रत्येक खाली सही करणारा यांकेडे उपलब्ध असून संबंधित कर्जदार यांनी इच्छा असल्यास कोणत्याही कामकागाला दिवशी मेहुनीच्या कार्यालयात वेळेत, संबंधित अधिकाऱ्याकडून घ्यावी. तरीही, संबंधित कर्जदार/जामीनदार यांना नोंदीस देण्यात येते की, त्यांनी महिंद्रा रुरल हाऊसिंग फायनान्स लि. यांचे ही नोंदीस प्रसिद्ध झाल्यापासून ६० दिवसांचे आता पुढील नोंदीशीत दाखवलेली रकम अधिक करारातील व्याजांनुसार त्यापुढील भरणा करायच्यासाठी तारखेपर्यंत झालेले व होणारे व्याज यांचा भरणा करावा. कर्जदाराचे पेतलेल्या कर्जापोटी सद्य करार व कागदपत्रांनुसार तारखे नमुद संबंधित मालमत्ता महिंद्रा रुरल हाऊसिंग फायनान्स लि. सद्य कडे गहाण आहेत.

याअर्थी, खाली सही करणारा महिंद्रा रुरल हाऊसिंग फायनान्स लि. हे अधिकृत अधिकारी, सिक्विटिडयोरन अँड रिन्वूट्रान ऑफ फायनान्सिअल असेट्स अँड एम्पोसिमेंट आणि सिक्विटिडि इन्टरेस्ट अँड एम्पोसिमेंट आणि सिक्विटिडि इन्टरेस्ट (इन्पोसिमेंट) नियम 2002 च्या कलम १३(१) नियम ३ नुसार प्राप्त झालेल्या अधिकाऱ्याचे, सद्य कायद्याच्या कलम 13(2) खाली, संबंधित कर्जदार यांना खाली नमुद तारखेस मागणी नोंदीस जारी करून, सद्य नोंदीशीत नमुद केलेल्या रकमेचा, नोंदीत प्रसिद्ध झाल्या तारखेपासून 60 दिवसांचे आता खाली नमुद केलेल्या तपशिलांनुसार भरणा करण्याची सूचना केली होती. सद्य नोंदीस विधिध करणाऱ्यास कर्जदार व जामीनदार यांना बजावला आला नाही. या नोंदीशीत प्रत्येक खाली सही करणारा यांकेडे उपलब्ध असून संबंधित कर्जदार यांनी इच्छा असल्यास कोणत्याही कामकागाला दिवशी मेहुनीच्या कार्यालयात वेळेत, संबंधित अधिकाऱ्याकडून घ्यावी. तरीही, संबंधित कर्जदार/जामीनदार यांना नोंदीस देण्यात येते की, त्यांनी महिंद्रा रुरल हाऊसिंग फायनान्स लि. यांचे ही नोंदीस प्रसिद्ध झाल्यापासून ६० दिवसांचे आता पुढील नोंदीशीत दाखवलेली रकम अधिक करारातील व्याजांनुसार त्यापुढील भरणा करायच्यासाठी तारखेपर्यंत झालेले व होणारे व्याज यांचा भरणा करावा. कर्जदाराचे पेतलेल्या कर्जापोटी सद्य करार व कागदपत्रांनुसार तारखे नमुद संबंधित मालमत्ता महिंद्रा रुरल हाऊसिंग फायनान्स लि. सद्य कडे गहाण आहेत.

याअर्थी, खाली सही करणारा महिंद्रा रुरल हाऊसिंग फायनान्स लि. हे अधिकृत अधिकारी, सिक्विटिडयोरन अँड रिन्वूट्रान ऑफ फायनान्सिअल असेट्स अँड एम्पोसिमेंट आणि सिक्विटिडि इन्टरेस्ट अँड एम्पोसिमेंट आणि सिक्विटिडि इन्टरेस्ट (इन्पोसिमेंट) नियम 2002 च्या कलम १३(१) नियम ३ नुसार प्राप्त झालेल्या अधिकाऱ्याचे, सद्य कायद्याच्या कलम 13(2) खाली, संबंधित कर्जदार यांना खाली नमुद तारखेस मागणी नोंदीस जारी करून, सद्य नोंदीशीत नमुद केलेल्या रकमेचा, नोंदीत प्रसिद्ध झाल्या तारखेपासून 60 दिवसांचे आता खाली नमुद केलेल्या तपशिलांनुसार भरणा करण्याची सूचना केली होती. सद्य नोंदीस विधिध करणाऱ्यास कर्जदार व जामीनदार यांना बजावला आला नाही. या नोंदीशीत प्रत्येक खाली सही करणारा यांकेडे उपलब्ध असून संबंधित कर्जदार यांनी इच्छा असल्यास कोणत्याही कामकागाला दिवशी मेहुनीच्या कार्यालयात वेळेत, संबंधित अधिकाऱ्याकडून घ्यावी. तरीही, संबंधित कर्जदार/जामीनदार यांना नोंदीस देण्यात येते की, त्यांनी महिंद्रा रुरल हाऊसिंग फायनान्स लि. यांचे ही नोंदीस प्रसिद्ध झाल्यापासून ६० दिवसांचे आता पुढील नोंदीशीत दाखवलेली रकम अधिक करारातील व्याजांनुसार त्यापुढील भरणा